Проверочная работа
1. Как изменилась численность ученых в 90-ые годы?
А) сократилась;
Б) увеличилась.
2. Почему главными центрами науки России являются Москва и Санкт – Петербург?
А) Крупные города, где сосредоточены учреждения науки и образования и потребители науки.
Б) Столичные города.
В) Находятся предприятия, которые используют научные разработки.
3. Центр Уральского отделения РАН:
А) Уфа;
Б) Челябинск;
В) Екатеринбург.
4. В каком регионе России наблюдается концентрация технополисов?
А) Подмосковье;
Б) Урал;
В) Сибирь.
5. Где воплощаются научные идеи технополиса?
А) в научном центре;
Б) на опытном предприятии;
В) в промышленности.
6. Технополис – это ________________________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________
7. Главная задача машиностроения - _________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________
8. Главная проблема машиностроительного комплекса это –
А) конверсия  предприятий военно – промышленного комплекса;
Б) трудности в реализации выпускаемой продукции;
     В) недостаточность сырья для выпуска продукции отрасли.
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